
Tyczyn, dnia 25 czerwca 2025 r.  

Rada Miejska 

ROR.0002.19.2025 

 

Protokół Nr 19/2025 

z sesji  Rady Miejskiej w Tyczynie w dniu 25 czerwca 2025 r. 

Obrady odbyły się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego. 

 

Ad.1. Otwarcie sesji.  

Obrady XIX sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Tyczynie o godz. 10.00 otworzył Adrian Michałek 

Przewodniczący Rady Miejskiej. Powitał radnych i zaproszonych gości.  

Przewodniczący poinformował również radnych, że nie wniesiono uwag do protokołu z sesji z dnia 

29 maja 2025 r.  

Przewodniczący RM stwierdził, że zgodnie z listą obecności (załącznik nr 1) na sali znajduje się 

14 radnych (nieobecny Arkadiusz Gałek), co wobec składu wynoszącego 15 radnych stanowi 

kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

  

Ad.2. Ustalenie porządku obrad. 

Po wysłaniu zaproszeń wpłynęło pismo od Burmistrza Tyczyna o uzupełnienie porządku obrad  

o punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie przystąpienia do współpracy przy realizacji 

projektu pn.: „Rozbudowa i wyposażenie centrów kompetencji (specjalistyczne ośrodki 

szkoleniowe, ośrodki wsparcia wdrożeń, centra monitorowania) oraz infrastruktury do zarządzania 

ruchem pojazdów bezzałogowych jako ekosystem innowacji”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, 

Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz 

Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

PRZECIW(0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

Punkt został włączony do porządku obrad. 

 

Głosowanie porządku obrad po zmianach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

Wyniki imienne: 

ZA (14) 



Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, 

Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz 

Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

PRZECIW(0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

Radni nie wnieśli zmian do porządku obrad. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Wybór Komisji Wnioskowej. 

4. Informacja o działalności Nadleśnictwa Strzyżów w roku 2024 i planach na rok bieżący. 

5. Raport z wykonania Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiazywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii i efektów jego realizacji za 2024 r. 

6. Sprawozdanie z realizacji „Programu współpracy Gminy Tyczyn z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego” za rok 2024. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

7a.  Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do współpracy przy realizacji projektu  

pn.: „Rozbudowa i wyposażenie centrów kompetencji (specjalistyczne ośrodki 

szkoleniowe, ośrodki wsparcia wdrożeń, centra monitorowania) oraz infrastruktury do 

zarządzania ruchem pojazdów bezzałogowych jako ekosystem innowacji”. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na usługi pocztowe.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zakup energii elektrycznej. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na ubezpieczenie majątku  

i innych interesów Gminy Tyczyn.  

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok. 

12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej.  

13. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza. 

14. Sprawy różne, wolne wnioski. 

15. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji. 

16. Zakończenie sesji. 

 

Ad.3. Wybór Komisji Wnioskowej. 

Do Komisji Wnioskowej zaproponowano radnych: Dominika Gorzynika, Piotra Pałkę i Genowefę 

Szawarę. 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– przyjęła 

Komisję w zaproponowanym składzie. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 



Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, 

Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz 

Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.4. Informacja o działalności Nadleśnictwa Strzyżów w roku 2024 i planach na rok bieżący. 

- Starszy specjalista służby leśnej pani Monika Armata przedstawiła prezentację o działalności 

Nadleśnictwa Strzyżów. 

W dyskusji udział wzięli: radni Marcin Kaplita, Jacek witek, Grzegorz sołek, Genowefa Szawara 

oraz burmistrz Janusz Błotnicki. 

W związku z brakiem dalszych pytań Przewodniczący zamknął dyskusję i przeszedł do następnego 

punktu obrad.  

 

Ad.5. Raport z wykonania Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiazywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii i efektów jego realizacji za 2024 r. 

- Inspektor Ewa Chlebek przedstawiła raport. 

 

Ad.6. Sprawozdanie z realizacji „Programu współpracy Gminy Tyczyn z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego” 

za rok 2024. 

- Inspektor Krystyna Knutel przedstawiła sprawozdanie. 

 

Przewodniczący zarządził 10 minut przerwy. 

 

Ad.7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Paweł Ziaja poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 25 czerwca br. negatywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na zbycie nieruchomości. 

Dyskusja: radni Jacek Witek, Adam Borowiec, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, burmistrz 

Janusz Błotnicki oraz skarbnik Anna Jasińska. 

Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 14 radnych – 4 głosami „za”, 6 „przeciw.”, 4 „wstrzym. się” – nie podjęła 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, Zdzisław Prokop, Grzegorz Sołek  

PRZECIW(6) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Adrian Michałek, Piotr Pałka, Genowefa Szawara, Jacek 

Witek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(4) 

Marcin Kaplita, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Paweł Ziaja 



Ad.7a. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do współpracy przy realizacji projektu  

pn.: „Rozbudowa i wyposażenie centrów kompetencji (specjalistyczne ośrodki szkoleniowe, 

ośrodki wsparcia wdrożeń, centra monitorowania) oraz infrastruktury do zarządzania 

ruchem pojazdów bezzałogowych jako ekosystem innowacji”. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie.  

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Paweł Ziaja poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 25 czerwca br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

przystąpienia do współpracy przy realizacji projektu pn.: „Rozbudowa i wyposażenie centrów 

kompetencji (specjalistyczne ośrodki szkoleniowe, ośrodki wsparcia wdrożeń, centra 

monitorowania) oraz infrastruktury do zarządzania ruchem pojazdów bezzałogowych jako 

ekosystem innowacji”. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XIX.99.25 w sprawie przystąpienia do współpracy przy realizacji projektu  

pn.: „Rozbudowa i wyposażenie centrów kompetencji (specjalistyczne ośrodki szkoleniowe, 

ośrodki wsparcia wdrożeń, centra monitorowania) oraz infrastruktury do zarządzania 

ruchem pojazdów bezzałogowych jako ekosystem innowacji”. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, 

Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz 

Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.8. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na usługi pocztowe.  

- Sekretarz Anna Fil przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Zastępca Przewodniczącego Komisji Finansów i Gospodarki Grzegorz Sołek poinformował, że 

Komisja na posiedzeniu w dniu 24 czerwca br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na usługi pocztowe.  

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XIX.100.25 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na usługi pocztowe. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, 

Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz 

Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.9. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zakup energii elektrycznej. 

- Skarbnik Anna Jasińska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 



- Zastępca Przewodniczącego Komisji Finansów i Gospodarki Grzegorz Sołek poinformował, że 

Komisja na posiedzeniu w dniu 24 czerwca br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zakup energii elektrycznej.  

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XIX.101.25 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zakup energii elektrycznej. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, 

Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz 

Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.10. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na ubezpieczenie majątku  

i innych interesów Gminy Tyczyn.  

- Skarbnik Anna Jasińska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Zastępca Przewodniczącego Komisji Finansów i Gospodarki Grzegorz Sołek poinformował, że 

Komisja na posiedzeniu w dniu 24 czerwca br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na ubezpieczenie majątku i innych interesów Gminy Tyczyn.  

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XIX.102.25 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na ubezpieczenie majątku  

i innych interesów Gminy Tyczyn.  

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, 

Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz 

Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok. 

- Skarbnik Anna Jasińska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie wraz z autopoprawką 

Burmistrza. 

- Zastępca Przewodniczącego Komisji Finansów i Gospodarki Grzegorz Sołek poinformował, że 

Komisja na posiedzeniu w dniu 24 czerwca br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok wraz z autopoprawką Burmistrza. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XIX.103.25 w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok wraz  

z autopoprawką Burmistrza. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 



Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, 

Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz 

Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej.  

- Skarbnik A. Jasińska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Zastępca Przewodniczącego Komisji Finansów i Gospodarki Grzegorz Sołek poinformował, że 

Komisja na posiedzeniu w dniu 24 czerwca br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej wraz  

z autopoprawką Burmistrza.  

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XIX.104.25 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej wraz z autopoprawką Burmistrza. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, 

Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz 

Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.13. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza. 

Burmistrz J. Błotnicki przedstawił informację. 

 

Ad.14. Sprawy różne, wolne wnioski. 

Przewodniczący Rady Adrian Michałek odczytał pismo i uchwałę z Eko-Logicznych. 

W sprawach różnych głos zabierali: radni Dominik Gorzynik, Jacek Witek, Adrian Michałek oraz 

sołtys Tomasz Kotarba i Burmistrz Janusz Błotnicki. 

 

Ad.15. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji. 

Komisja wnioskowa przyjęła 1 wniosek,  Komisji Infrastruktury i Środowiska, następującej treści: 

„Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji na jakim etapie jest realizacja budowy obwodnicy 

Tyczyna realizowanej przez Powiat Rzeszowski. Nasze zapytanie związane jest z kontynuacją 

budowy inwestycji mieszkalnych na dz. nr ewid. 3703/4, 3703/7, 3703/9, 3703/11, na których 

planowana jest obwodnica. Czy została wydana decyzja na realizację inwestycji drogowej na w/w 

działkach? Jeżeli decyzja została wydana, to czy jest ona prawomocna? Czy inwestor posiada 

aktualne pozwolenie na kontynuację budowy na w/w działkach? Ponieważ wiąże się to ze 

znacznym podniesieniem kosztów wykupu działek pod planowaną budowę obwodnicy.” 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” przyjęła 

wniosek. 

 



Ad.16. Zakończenie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Adrian Michałek   

o godz. 13.30 zamknął XIX obrady sesji  Rady Miejskiej w Tyczynie.  

 

Protokołowała:  

Joanna Włoch - Dłurzej 

Przewodniczył: 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Adrian Michałek 
 

 

 

 

 

 

 

Przebieg obrad z sesji  Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 25 czerwca 2025 r. jest utrwalany za 

pomocą urządzeń rejestrujących obraz oraz dźwięk. Dostępny pod adresem 

https://tyczyn.esesja.pl/. 


